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 וצוות  . לייקין ר

  5-מדרגות ל

 

 שתי סדרות   -פעולות על סדרה חשבונית 

 בעיית המטרה 

, 𝑎1: נתונה סדרה חשבונית   𝑎2 ,  𝑎3 ,  𝑎4 , , 𝑏1: נתונה סדרה חשבונית נוספת .𝑑שהפרשה הוא   …  𝑏2 ,  𝑏3 ,  𝑏4 …  

2(𝑎1) :סדרה חדשה בונים מהן  .𝑝שהפרשה הוא   − (𝑏1)2 , (𝑎2)2 − (𝑏2)2 , (𝑎3)2 − (𝑏3)2 , ….  

 ? האם הסדרה החדשה היא בהכרח סדרה חשבונית

 : לפניכם השערתו של אייל 

סדרות חשבוניות ובדק את איברי    אייל בחר שתי ,חשבונית החדשה היא לשער השערה האם הסדרה   על מנת

 : אייל בחר את שתי הסדרות החשבוניות הבאות .הסדרה החדשה 

, 7 :ראשונה  סדרה 4 , 1 , −2 , −5 , , 2: סדרה שניה ,   … 5 , 8 , 11 , 14 , …  

72:  הסדרה החדשה  − 22 , 42 − 52 , 12 − 82 , (−2)2 − 112 , (−5)2 − 142, …    

, 45: כלומר התקבלה הסדרה −9 , −63 , −117 , −171 , … 

  .54−  וזו סדרה חשבונית שהפרשה

2(𝑎1) :לכן ההשערה של אייל היא שהסדרה החדשה  − (𝑏1)2 , (𝑎2)2 − (𝑏2)2 , (𝑎3)2 − (𝑏3)2, היא סדרה    .…

 . חשבונית 

: הסדרה החדשה (𝑏𝑛 ו 𝑎𝑛) האם ניתן להוכיח שלכל שתי סדרות חשבוניות  ? האם ההשערה של אייל נכונה . א

(𝑎1)2 − (𝑏1)2 , (𝑎2)2 − (𝑏2)2 , (𝑎3)2 − (𝑏3)2,  . נמקו תשובתכם? בהכרח חשבונית .…

 . נמקו תשובתכם ? מיוחדים הסדרה החדשה תהיה חשבונית באילו מקרים .  ב

 

 1בעיות במדרגה ה את  ורבמידת הצורך פת 

   1מדרגה  

, 𝑎1: נתונה סדרה חשבונית  𝑎2 , 𝑎3 , … , 𝑎𝑛    שהפרשה𝑑 נתונה סדרה חשבונית נוספתו: 𝑏1 , 𝑏2 , 𝑏3 , … , 𝑏𝑛 

 .𝑝 שהפרשה  

𝑎1 האם הסדרה   1.1 − 𝑏1 , 𝑎2 − 𝑏2 , 𝑎3 − 𝑏3 . , 𝑎𝑛 − 𝑏𝑛  נמקו תשובתכם? היא סדרה חשבונית . 

𝑎1  האם הסדרה   1.2
2 , 𝑎2

2 , 𝑎3
2, … , 𝑎𝑛 

 . נמקו תשובתכם? היא סדרה חשבונית 2

 

 ,  או ,בעיית המטרהחזרו ל  ?1בעיות במדרגה את ה םפתרת 

 2בעיות במדרגה את ה ורפת , במידת הצורך 
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 משימות מדורגות 

 בעיית המטרה ומדרגות 

 2עמ' 
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 2מדרגה  

 . 5שהפרשה , 𝑎𝑛: בחרו סדרה חשבונית  2.1

 . 7שהפרשה , 𝑏𝑛: בחרו סדרה חשבונית נוספת       

2(𝑎𝑛): האם הסדרה החדשה        − (𝑏𝑛)2 נמקו תשובתכם? היא סדרה חשבונית . 

𝑎𝑛  :𝑎1נתונה סדרה חשבונית    2.2 =  . 𝑑 הפרש הסדרה, 5

𝑏𝑛 :𝑏1נתונה סדרה חשבונית נוספת          =  .𝑑−הפרש הסדרה הוא   ,2

𝑎1 האם הסדרה        
2 − 𝑏1

2 , 𝑎2
2 − 𝑏2

2 , 𝑎3
2 − 𝑏3

2 … 𝑎𝑛
2 − 𝑏𝑛

2, .  ?היא סדרה חשבונית, ..

 

 ,  או  ,בעיית המטרהאת  ורפת  ,2בעיות במדרגה את הם אחרי שפתרת 

 3בעיות במדרגה את ה ורפת , במידת הצורך 

 3דרגה  מ 

, 𝑎𝑛) חשבוניות סדרות של  זוגות של  פרטיים מקרים שלושה לפניכם  3.1 𝑏𝑛) , 

2(𝑎𝑛)לכל זוג בדקו האם הסדרה החדשה   − (𝑏𝑛)2 היא סדרה חשבונית : 

𝑎𝑛: 2 , 7 , 12 , 17 , … 

𝑏𝑛: 3 , −2 , −7 , −12 , … 

𝑎𝑛: 3 , 6 , 9 , 12 , … 

𝑏𝑛: 1 , 2 , 3 , 4 , … 

𝑎𝑛: 1 , 3 , 5 , 7 , … 

𝑏𝑛 : − 4 , −2 , 0 , 2 , … 

𝑎1  -ו 𝑑הפרש הסדרה הוא , 𝑎𝑛: נתונה סדרה חשבונית  3.2 = הפרש  , 𝑏𝑛: נתונה סדרה חשבונית נוספת .5

𝑏1  -ו 𝑑הסדרה הוא   = 2. 

𝑐𝑛  :מגדירים סדרה חדשה = (𝑎𝑛 − 𝑏𝑛) ∙ (𝑎𝑛 + 𝑏𝑛) 

? האם תוכלו להניח כי סידרה זו חשבונית .𝑑בעזרת   𝑐𝑛בטאו את שלושת האיברים הראשונים של הסדרה  

 . נמקו תשובתכם

 

  בעיית המטרהאת  ורפת  3בעיות במדרגה את הם אחרי שפתרת 

 


